



Миссия США при ОБСЕ

О ситуации в Нагорном Карабахе

Выступление Посла Джеймса Гилмора
на заседании Постоянного совета в Вене
1 октября 2020 года

Заявление Президентов трех стран-Сопредседателей было зачитано представителем России от имени трех Сопредседателей Минской группы. В своем национальном качестве я хотел бы сделать следующее заявление:

Соединенные Штаты, как страна-Сопредседатель Минской группы, вновь заявляют о своей поддержке заявления Сопредседателей, сделанного сегодня, 1 октября, и повторяют наши призывы от 29 сентября немедленно прекратить боевые действия и воздерживаться от любых шагов, усугубляющих ситуацию.

США призывают стороны немедленно прекратить боевые действия и вернуться к предметным переговорам под эгидой Сопредседателей Минской группы как можно скорее и без предварительных условий. Соединенные Штаты считают, что участие в эскалации насилия любой внешней стороны только усугубит региональную напряженность.

Г-н Председатель, это заявление сделано в нашем национальном качестве после оглашения заявления Президентов.

Благодарю вас, г-н Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным